PROCES VERBAL

Incheiat astazi 19.05.2021
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit in sedinta  ordinară, la care paricipa un numar de 9 consilierii locali, din totalul de 11 consilieri  alesi  lipsind domnul Sultan Viorel Elian si   lipsind  motivat domnul  domnul Dinu Gheorghe aflat in CM. 
Convocarea consilierilor a fost făcuta conform invitaţiei si convocatorului cu numărul 2097/11.05.2021 si conform Dispoziţiei primarului numărul 41/11.05.2021.


Şedinţa este deschisa de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea ordine de zi:

-hotarare privind contul de execuţie bugetar pe sectiuni la sfarsitul trimestrului I  2021;

- hotarare privind  modificarea organigramei si a  statului de funcţii pe anul 2021 ;
-hotarare cu privire la aprobarea Strategiei de Dezvoltare economico-sociala a comunei Alexandru Odobescu  pentru perioada 2021 – 2027.
-Diverse  

   Ordinea de zi prezentata de domnul primar a fost supusa la vot si aprobata cu 9 voturi pentru din totalul de 9 consilierii prezenti. 
Domnul primar propune  trecerea  la primul punct din Ordinea de zi.:

-hotarare privind contul de execuţie bugetar pe sectiuni la sfarsitul trimestrului I  2021;

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si da cuvantul domnisoarei Ilie Doinita consilier superior(contabilitate) pentru a prezenta proiectul de  hotarare  
Nefiind alte întrebari sau alte propuneri la acest punct din ordinea de zi, domnul Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 consilieri  prezenti. 

 Domnul Dobre Ninel, presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta   punctul doi  din ordinea de zi :

- hotarare privind  modificarea organigramei si a  statului de funcţii pe anul 2021 ;;

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si prezenta proiectul de  hotarare aratand ca este vorba de vacantarea postului de Consilier superior I la impozite si taxe si transformarea postului de muncitor calificat electrician in post de referent IA pentru serviciul inpozite si taxe .
Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, domnul Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9consilieri  prezenti
 Domnul Dobre Ninel, presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta   punctul trei din ordinea de zi :

- hotarare cu privire la aprobarea Strategiei de Dezvoltare economico-sociala a comunei Alexandru Odobescu  pentru perioada 2021 – 2027.
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si   prezinta proiectul de  hotarare 

Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, domnul Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 consilieri  prezenti. 

Nefiind alte întrebari la   ordinea de zi,  domnul Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  propune trecerea la diverse.
 Diverse: 
Domnul Manea Virgil arata ca la cimitire este nevoie de amplasarea unor platforme pentru depozitarea gunoiului.

Domnul Dragnea Valter spune ca toti consilieriii trebuie sa discute si impreuna cu salariatii ai primariei sa mearga si sa amenajrze aceste platforme, aratand ca dansu va participa si cu utilajele necesare.

Toti consilierii locali au fost de acord cu propunerea facuta.

Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul Dobre Ninel , presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei din data de 19.05.2021, drept pentru care am incheiat prezentul Proces verbal in doua  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de sedinta, din data de 19.05.2021 si unul la Institutia Prefectului Judetului Calarasi, conform circularei nr.7919/19.11.2013.

Presedinte de sedinta,                                                                            Secretar general, 

 Dobre Ninel                                                                                  Ispas Vasile

