PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.10.2021
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit in sedinta  extraordinară, la care paricipa un numar de 7 consilierii locali, din totalul de 11 consilieri  alesi , lipsind  motivat domnul  Dinu Gheorghe aflat in CM.si domnul Anton Dumitru -decedat., si domnii Sultan Viorel Elian si PantaziClaudiu Costel -absenti.

Convocarea consilierilor a fost făcuta conform invitaţiei si convocatorului cu numărul 4250/25.10.2021 si conform Dispoziţiei primarului numărul 83/25.10.2021.


Şedinţa este deschisa de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea ordine de zi:

-hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2021;

-Diverse  

   Ordinea de zi prezentata de domnul primar a fost supusa la vot si aprobata cu 7 voturi pentru din totalul de 7 consilierii prezenti. 
Pentru buna desfasurare a lucrarilor sedintei, domnul primar Eremia Niculae, da cuvantul domnului Sohan Cristian Georgel presedinte de sedinta  pentru a conduce lucrarile sedintei.

Domnul Sohan Cristian Georgel preşedinte de şedinţa, da cuvântul domnului secretar Ispas Vasile pentru a prezenta procesul verbal al şedinţei de consiliu din data de 11.10.2021 

Domnul secretar Ispas Vasile prezintă procesul verbal   din data de 11.10.2021 si arata ca acesta a fost pus la dispozitia consilierilor conform art.138 alin.15, 16 si 17 din O.U.G                                                                                            57/2019 privind Codul Administrativ

Nefiind întrebări, sau alte mentiuni privind opiniile exprimate in sedinta anterioara domnul Sohan Cristian Georgel, presedinte de sedinta, supune la vot procesul verbal  al sedintei de consiliu din data de 11.10.2021, prezentat  de domnul secretar Ispas Vasile, fiind votate cu 7 voturi pentru din totalul de 7  consilieri prezenti. 

Domnul Sohan Cristian Georgel, presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta primul punct din ordinea de zi :

-hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2021;

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si   prezinta proiectul de  hotarare si adresa primita de la A.J.F.P. CALARASI..
Nefiind alte întrebari sau alte propuneri la acest punct din ordinea de zi, domnul Sohan Cristian Georgel, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 7 voturi pentru, din totalul de 7 consilieri  prezenti. 

Nefiind alte întrebari la   ordinea de zi,  domnul Sohan Cristian Georgel , preşedintele de şedinţă,  propune trecerea la diverse.
 Diverse: 
Domnul Dragnea Valter spune ca e necesar ca la masina de ridicat gunoiul menajer sa se puna cantar ca fiecare gospodarie sa plateasca in functie de cat gunoi preda.

Ceilalti consilieri nu au fost de acord cu aceasta propunere ramanad sa se ridice gunoiul ca pana azi.
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul Sohan Cristian Georgel, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei din data de 11.10.2021, drept pentru care am incheiat prezentul Proces verbal in doua  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de sedinta, din data de 29.10.2021 si unul la Institutia Prefectului Judetului Calarasi, conform circularei nr.7919/19.11.2013.

Presedinte de sedinta,                                                                       Secretar general U.A.T, 

 Sohan Cristian Georgel                                                                                  Ispas Vasile

