PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.05.2022
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit in sedinta extraordinară, la care paricipa un numar de 10 consilierii locali, din totalul de 10 consilieri  alesi lipsind nemotivat domnul Dragnea Valter

Convocarea consilierilor a fost făcuta conform invitaţiei si convocatorului cu numărul 3604/24.05.2022, conform Dispoziţiei primarului numărul 35/24.05.2022

Şedinţa este deschisa de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea ordine de zi:

- Depunerea juramantului de catre consilierul supleant care a fost validat de Judecatoria Calarasi ;

-hotarare privind actualizarea Strategiei   de dezvoltare economico sociala a comunei Alexandru Odobescu, judetul Calarasi in orizontul de timp 2021-2027;                                                                                                                                  -hotarare privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin construirea de piste de biciclete pe raza comunei Alexandru Odobescu, Județul Călărași;                                                                                  -hotarare privind aprobarea Situatiei financiare anuale pe anul 2022 pentru societatea Serviciul Public Alexandru Odobescu S.R.L  si repartizarea pierderilor aferent anului 2021;                                                                                                                                       - hotarare privind reorganizarea Comisiilor de specialitate pe domenii de activitate;                                                               
       -hotarare privind privind alegerea Viceprimarului comunei Alexandru Odobescu, judeţul Calarasi;                                                                                                                                  
-Diverse  

          Ordinea de zi prezentata de domnul primar a fost supusa la vot si aprobata cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilierii prezenti. 

Domnul primar constata ca lipseste domnul Dragnea Valter care este presedinte de sedinta pentru perioada  MAI-IULIE 2022 si propune consilierilor introducerea in ordinea de zi a punctului privind alegerea unui presedinte de sedinta pentru aceasta sedinta.

Supusa la vot propunerea facuta este aprobata in unanimitate de cei prezenti.

Domnul primar solicita sa se faca propuneri de presedinte de sedinta.

Domnul Popa Mitica   propune pe domnul consilier Dobre Ninel  pentru a conduce lucrarile sedintei si a semna hotararile adoptate.

Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, Domnul   Dobre Ninel  , preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10  consilieri  prezenti.

          Pentru buna desfasurare a lucrarilor sedintei, domnul primar Eremia Niculae, da cuvantul domnului Dobre Ninel  , presedinte de sedinta  pentru a conduce lucrarile sedintei.                                                                                                                                     Domnul  Dobre Ninel  , preşedinte de şedinţa, da cuvântul domnului secretar Ispas Vasile pentru a prezenta procesul verbal al şedinţei de consiliu din data de 16.05.2022 .Domnul secretar Ispas Vasile prezintă procesul verbal   din data de 16.05.2022 si arata ca acesta a fost pus la dispozitia consilierilor conform art.138 alin.15 si 16 din OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ si depuse intr-un dosar special al sedinţei, numerotat, semnat si sigilat .Nefiind întrebări, sau alte mentiuni privind opiniile exprimate in sedinta anterioara, domnul Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, supune la vot procesul verbal  al sedintei de consiliu din data de 16.05.2022, prezentat  de domnul secretar Ispas Vasile, fiind votate cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilieri prezenti. 

Domnul   Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    primul punct  din ordinea de zi :

-Depunerea juramantului de catre consilierul supleant care a fost validat de Judecatoria Calarasi conform sentintei Camerei de consiliu din data de 12/05.2022 dosar nr.3002/202/2022.

Domnul presedinte de sedinta Dobre Ninel   invita pe domnul David Victor sa depuna Juramantul de consilier.
Consilierul local citeste Juramantul la masa special amenajata, pe care se afla un exemplar din Constitutia Romaniei si Biblia. Consilierul pune mana stanga pe Biblie si Constitutie si pronunta cuvantul,, JUR,,, dupa care a semnat juramantul de credinta pe un formular special.
Juramantul a fost semnat in doua exemoplare ,unul pentru dosarul de sedinta si unul sa inmanat consilierului.
Domnul Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    punctul doi   din ordinea de zi :

-hotarare privind actualizarea Strategiei   de dezvoltare economico sociala a comunei Alexandru Odobescu, judetul Calarasi in orizontul de timp 2021-2027;      

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si prezinta proiectul de hotarare.

Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, Domnul   Dobre Ninel  , preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenti. 

Domnul   Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    punctul trei  din ordinea de zi :

-hotarare privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin construirea de piste de biciclete pe raza comunei Alexandru Odobescu, Județul Călărași 

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si   prezinta proiectul de hotarare 

Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, Domnul   Dragnea Valter, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10  consilieri  prezenti. 

Domnul   Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    punctul  patru  din ordinea de zi :

-hotarare privind aprobarea Situatiei financiare anuale pe anul 2022 pentru societatea Serviciul Public Alexandru Odobescu S.R.L  si repartizarea pierderilor aferent anului 2021;

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate prezinta proiectul de hotarare .


Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, Domnul   Dobre Ninel  , preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10  consilieri  prezenti. 

Domnul   Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    punctul  cinci din ordinea de zi :

- hotarare privind reorganizarea Comisiilor de specialitate pe domenii de activitate;
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si prezinta proiectul de hotarare aratand ca e vorba de completarea locurilor ramase vacante prin decesul domnului Anton Dumitru si retragerea domnului Dinu Gheorghe.
Domnul primar solicita propuneri pentru cele doua comisii.

Domnul Popa Mitica propune pentru Comisia de agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism pe domnul David Victor sa intrebat daca mai sunt alte propuner, nefiind alte propuneri sa votat cu 10 consilieri din 10 prezenti

Domnul Mihaie Ilie propune pentru Comisia  juridică şi de disciplină pe domnul Dinu Cristian Lorin, nefiind alte propuneri sa votat cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenti.

 
Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, Domnul   Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10  consilieri  prezenti. 

Domnul   Dobre Ninel, presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    punctul sase din ordinea de zi :

-hotarare privind privind alegerea Viceprimarului comunei Alexandru Odobescu, judeţul Calarasi;                                                                                                                                  Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si prezinta proiectul de hotarare aratand ca pentru buna desfasurare a activitatii in cadrul comunei trebuie sa alegem un viceprimar pentru a se ocupa de activitatile de gospodarire a localitatii.
Urmează alegerea viceprimarului. Potrivit disp. art. 129 alin.3 lit.b si art.152 alin 2. din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, modificat  şi completat, viceprimarul este ales cu votul majorităţii consilierilor locali în funcţie, din rândul membrilor acestuia la propunerea primarului sau a consilierilor locali. 

Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizaţia aferentă acestui statut.

Consiliul local alege din rândul membrilor săi pe viceprimar,  prin vot secret.

 
Propunerea de candidaţi pentru alegerea viceprimarului, respectiv a viceprimarilor, se face de către oricare dintre consilieri sau de către grupurile de consilieri.

Domnul primar Eremia Niculae propune candidat la funcţia de viceprimar pe domnul consilier Dinu Cristian Lorin, se intreaba daca mai sunt si alte propuneri nemaifiind alte propuneri se ia o pauză în timpul căreia se completează buletinele de vot.

    
Exercitarea votului se face într-un birou separat  astfel :

    
- fiecare consilier primeşte un singur buletin de vot pe care sunt trecut  numele candidatului, dupa care va merge in biroul special amenajat  apoi va proceda  la vot,   pe buletinul de vot  se va bara numele daca nu doreşte să îl voteze;

    Se trece la procesul de votare, după numararea voturilor rezultatul este urmatorul :


Sa votat cu   9  voturi pentru , 0 voturi impotriva din totalul de 10 consilieri prezenti si  11     consilieri alesi.

Intrucat domnul Dinu Cristian Lorin a acumulat   9  voturi din totalul de 10 consilieri prezenti si  11     consilieri alesi., este ales viceprimar al comunei Alexandru Odobescu, pentru aceasta se adopta hotararea privind alegerea domnului Dinu Cristian Lorin ca Viceprimar

Domnul Dinu Cristian Lorin multumeste tuturor pentru increderea acordata si mentioneaza ca va face tot ce depinde de el pentru a contribuii la dezvoltarea comunei si a locuitorilor sai.

 Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, domnul Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenti. 

Nefiind alte întrebari la   ordinea de zi,  domnul   Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  propune trecerea la diverse. 
 Diverse: 
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul   Dobre Ninel, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei din data de 30.05.2022, drept pentru care am incheiat prezentul Proces verbal in doua  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de sedinta, din data de 30.05..2022 si unul la Institutia Prefectului Judetului Calarasi, conform circularei nr.7919/19.11.2013. 
Presedinte de sedinta,                                                           Secretar general U.A.T,

Dobre Ninel                                                                            Ispas Vasile

