PROCES VERBAL

Incheiat astazi 19.07.2022
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit in sedinta extraordinară, la care paricipa un numar de 6 consilierii locali, din totalul de 11 consilieri  alesi lipsind motivat domnul Dinu Cristian Lorin-CO si lipsind nemotivat domnul Dragnea Valter, Bordeianu Dumitru, Mihaie Ilie, Sultan Viorel Elian.

Convocarea consilierilor a fost făcuta conform invitaţiei si convocatorului cu numărul 4380/14.07.2022, conform Dispoziţiei primarului numărul 60/14.07.2022
 
Şedinţa este deschisa de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea ordine de zi:
-rectificarea bugetului local pe anul 2022;
-Diverse  

          Ordinea de zi prezentata de domnul primar a fost supusa la vot si aprobata cu 6 voturi pentru din totalul de 6  consilierii prezenti. 

Domnul primar constata ca lipseste domnul Dinu Cristian Lorin care este presedinte de sedinta pentru perioada  IUNIE -AUGUST 2022 si propune consilierilor introducerea in ordinea de zi a punctului privind alegerea unui presedinte de sedinta pentru aceasta sedinta.

Supusa la vot propunerea facuta este aprobata in unanimitate de cei prezenti.

Domnul primar solicita sa se faca propuneri de presedinte de sedinta.

Domnul Popa Mitica   propune pe domnul consilier Dobre Ninel  pentru a conduce lucrarile sedintei si a semna hotararile adoptate.

Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, Domnul   Dobre Ninel  , preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 6 voturi pentru, din totalul de 6  consilieri  prezenti.

          Pentru buna desfasurare a lucrarilor sedintei, domnul primar Eremia Niculae, da cuvantul domnului Dobre Ninel  , presedinte de sedinta  pentru a conduce lucrarile sedintei.                                                                                                                                     Domnul  Dobre Ninel  , preşedinte de şedinţa, da cuvântul domnului secretar Ispas Vasile pentru a prezenta procesul verbal al şedinţei de consiliu din data de 08.07.2022 .Domnul secretar Ispas Vasile prezintă procesul verbal   din data de 08.07.2022 si arata ca acesta a fost pus la dispozitia consilierilor conform art.138 alin.15 si 16 din OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ si depuse intr-un dosar special al sedinţei, numerotat, semnat si sigilat .Nefiind întrebări, sau alte mentiuni privind opiniile exprimate in sedinta anterioara, domnul Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, supune la vot procesul verbal  al sedintei de consiliu din data de 08.07.2022, prezentat  de domnul secretar Ispas Vasile, fiind votate cu 6 voturi pentru din totalul de 6 consilieri prezenti. 

Domnul   Dobre Ninel  , presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    primul punct  din ordinea de zi :

-hotarare privind -rectificarea bugetului local pe anul 2022;

     Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiei de specialitate si prezinta proiectul de hotarare.

Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, Domnul   Dobre Ninel  , preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 6 voturi pentru, din totalul de 6 consilieri  prezenti. 

Nefiind alte întrebari la   ordinea de zi,  domnul   Dobre Ninel, preşedintele de şedinţă,  propune trecerea la diverse. 
 Diverse: 
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul   Dobre Ninel, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei din data de 19.07.2022, drept pentru care am incheiat prezentul Proces verbal in doua  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de sedinta, din data de 19.07.2022 si unul la Institutia Prefectului Judetului Calarasi, conform circularei nr.7919/19.11.2013. 
Presedinte de sedinta,                                                           Secretar general U.A.T,

Dobre Ninel                                                                            Ispas Vasile

