PROCES VERBAL

Incheiat astazi 04.10.2022
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit in sedinta de indata, la care paricipa un numar de 7 consilierii locali, din totalul de 11  consilieri  alesi lipsind nemotivati :domnul consilier Pantazi Claudiu Costel, domnul Mihaie Ilie, domnul Radu Fanel si domnul Dobre Ninel.

Convocarea consilierilor a fost făcuta conform invitaţiei si convocatorului cu numărul 5509/03.10.2022, conform Dispoziţiei primarului numărul 88/03.08.2022.


Şedinţa este deschisa de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea ordine de zi:

- hotarare pentru aprobarea depunerii cererii de finantare pentru proiectul“INFIINTARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN SATELE ALEXANDRU ODOBESCU, NICOLAE BALCESCU SI GALATUI, COMUNA ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL
CALARASI”;

-Diverse  
             Ordinea de zi prezentata de domnul primar a fost supusa la vot si aprobata cu 7 voturi pentru din totalul de 7 consilierii prezenti. 
Pentru buna desfasurare a lucrarilor sedintei, domnul primar Eremia Niculae, da cuvantul domnului Bordeianu Dumitru, presedinte de sedinta  pentru a conduce lucrarile sedintei.

Domnul  Bordeianu Dumitru preşedinte de şedinţa, da cuvântul domnisoarei  secretar general Ilie Doinita pentru a prezenta procesul verbal al şedinţei de consiliu din data de 29.09.2022. 

Domnisoara secretar general Ilie Doinita prezintă procesul verbal   din data de 29.09.2022 si arata ca acesta a fost pus la dispozitia consilierilor conform art.1138 alin.15, 16 si 17 din O.U.G   nr.57/2019 privind Codul Administrativ
Nefiind întrebări, sau alte mentiuni privind opiniile exprimate in sedinta anterioara,  domnul  Bordeianu Dumitru, presedinte de sedinta, supune la vot procesul verbal  al sedintei de consiliu din data de 29.09.2022, prezentat  de domnisoara  secretar general Ilie Doinita, fiind votate cu 7 voturi pentru din totalul de 7 consilieri prezenti. 

Domnul    Bordeianu Dumitru, presedinte de sedinta, da cuvantul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta primul punct din ordinea de zi :

-- hotarare pentru aprobarea depunerii cererii de finantare pentru proiectul “INFIINTARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN SATELE ALEXANDRU ODOBESCU, NICOLAE BALCESCU SI GALATUI, COMUNA ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL
CALARASI”;

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotarare are avizul comisiilor de specialitate si   prezenta proiectul de  hotarare  si anexele la proiect.
 Nefiind alte întrebari la acest punct din ordinea de zi, domnul Bordeianu Dumitru, preşedintele de şedinţă,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 7 voturi pentru, din totalul de 7 consilieri  prezenti. 
Nefiind alte întrebari la   ordinea de zi,  domnul Bordeianu Dumitru, preşedintele de şedinţă,  propune trecerea la diverse.
 Diverse: 
-domnul consilier Popa Mitica spune ca biserica din satul Galatui nu are acoperisul bun.
Domnul primar Eremia Niculae spune ca intradevar biserica este in stare de degradare  si exista posibilitatea depunerii unei cereri de finantare pentru proiecte pe AFIR, FADR SAU GAL pentru a rezolva aceasta situatie.

Domnul  Popa Mitica propune cumpararea de salopete pentru muncitori, pentru a avea un echpament de protectie adegvat.
Domnul primar arata ca in functie de bugetul local v-a cumpara si aceste salopete.
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul Bordeianu  Dumitru, presedintele de sedinta, declara inchise lucrarile sedintei din data de 04.10.2022, drept pentru care am incheiat prezentul Proces verbal in doua  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de sedinta, din data de 04.10.2022 si unul la Institutia Prefectului Judetului Calarasi, conform circularei nr.7919/19.11.2013.

Presedinte de sedinta,                                                                      p.  Secretar general U.A.T, 
  Bordeianu Dumitru                                                                                                Ilie Doinita
