ROMANIA
JUDETUL CALARASI 
COMUNA  ALEXANDRU ODOBESCU
NR.5906/28.10.2022

A N U N T

	Pentru  şedinţa Consiliului local care va avea loc in ziua de 24.11.2022 orele 10,00 s-au elaborat următoarele proiecte de hotarari:
[bookmark: _Hlk101853972][bookmark: _Hlk106611051][bookmark: _Hlk513631482][bookmark: _Hlk10450283][bookmark: _Hlk536627065][bookmark: _Hlk68097116][bookmark: _Hlk534621662][bookmark: _Hlk500168719][bookmark: _Hlk71615974]-hotarare privind    alegerea presedintelui de sedință pentru perioada DECEMBRIE 2022 – FEBRUARIE 2023.;
-hotarare privind aprobarea majorarii taxei speciale de salubrizare pentru utilizatorii casnici—persoane fizice și modificarea Regulamentului de implementare, valabile incepand cu anul 2023.;
-hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2022;
-hotarare privind modificarea HCL nr 50/18.08.2022  a indicatorilor tehnico-economici/ indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții  ,,Asfaltare drumuri de interes local in  comuna Alexandru Odobescu, Judetul Calarasi”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;;
[bookmark: _Hlk120525418]- hotarare privind modificarea HCL nr 50/18.08.2022  a indicatorilor tehnico-economici/ indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții  ,,Extindere canalizare menajera si realizarea de racorduri la reteaua de canalizare menajera existenta  in localitatile Alexandru Odobescu si Nicolae Balcescu, comuna Alexandru Odobescu, Judetul Calarasi”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;
-hotarare privind inchirierea terenului arabil si pasune  din  islazul comunal,  domeniul privat al comunei Alexandru Odobescu, Judeţul Călăraşi;
--hotarare privind decontarea navetei pentru cadrele didactice din Scoala Gimnaziala NR.1, Nicolae Balcescu
- hotarare privind aprobarea cuantumului si a numarului de burse acordate elevilor din invatamantul preuniversitar de stat din comuna Alexandru Odobescu, judetul Calarasi in   anul scolar 2022- 2023;
-hotarare privind stabilirea taxelor de inchiriere a spațiilor din incinta Căminelor Culturale din satele Nicolae Balcescu si Alexandru Odobescu;
-hotarare privind aprobarea Regulamentului de închiriere a spațiilor din incinta Căminelor Culturale din satele Nicolae Balcescu si Alexandru Odobescu;
-hotarare privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei ortodoxe Alexandru Odobescu ,comuna Alexandru Odobescu.
-Diverse  
   Proiectele de hotarari se găsesc la secretarul comunei unde pot fi consultate şi unde se pot depune în termen de 10 zile propuneri , sugestii, opinii cu valoare de recomandare.

Secretar general,
                                                                                                                                   ILIE DOINITA
