ROMANIA
JUDETUL CALARASI 
COMUNA  ALEXANDRU ODOBESCU
NR.504/31.01.2023

A N U N T

	Pentru  şedinţa Consiliului local care va avea loc in ziua de 28.02.2023 orele 10,00 s-au elaborat următoarele proiecte de hotarari:
[bookmark: _Hlk101853972][bookmark: _Hlk106611051][bookmark: _Hlk513631482][bookmark: _Hlk10450283][bookmark: _Hlk536627065][bookmark: _Hlk68097116][bookmark: _Hlk534621662]- hotărâre privind aprobarea unui acord de cooperare intre Asociația Grupul Local de Pescuit ”Dunărea Călărășeană” si Comuna Alexandru Odobescu din județul Călărași pentru elaborarea si implementarea strategiei de dezvoltare locala integrata ”Dunărea Călărășeană;
- hotărâre aprobarea  contului de execuţie al bugetului local pe anul 2022;
-  hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a Comunei Alexandru Odobescu, județul Călărași, aferentă lunii ianuarie  2023;
- hotărâre privind stabilirea normativelor proprii pentru consumul de carburanți al autovehiculelor si utilajelor aflate în dotarea proprie a UAT Alexandru Odobescu;
- hotărâre privind modificarea HCL nr.49 din 29.08.2017 de aprobarea indicatorilor economici financiari pentru proiectul cu titlul "Înființare sistem de canalizare menajera cu stație de epurare si modernizare sistem existent de apa în sat Gălătui, comuna Alexandru Odobescu";
- hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada martie -mai 2023
- Raport privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Alexandru Odobescu pe anul 2022.
- Diverse.
     Proiectele de hotarari se găsesc la secretarul comunei unde pot fi consultate şi unde se pot depune în termen de 10 zile propuneri , sugestii, opinii cu valoare de recomandare.

Secretar general,
                                                                                                                                   ILIE DOINITA
