PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 03.04.2023
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit in ședința extraordinară, la care participă un număr de 10 consilierii locali, din totalul de 11 consilieri  aleși lipsind domnul Sultan Viorel Elian.

Convocarea consilierilor a fost făcuta conform invitației si convocatorului cu numărul nr.  1504/29.03.2023, conform Dispoziției primarului numărul 41/29.03.2023

Ședința este deschisa de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea ordine de zi:

- hotărâre privind   prelungirea scrisorii de garanție din partea F.N.G.C.I.M.M. SA IFN în favoarea AFIR nr.562/19.09.2017 , pentru suma de 1.832.374,33 lei, reprezentând  100% din valoarea avansului necesar realizării investiției publice de interes local ,, INFIINTARE  SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA CU STATIE DE EPURARE SI MODERNIZARE SISTEM  EXISTENT  DE APA IN SAT GALATUI , COMUNA ALEXANDRU  ODOBESCU , JUDETUL  CALARASI ‚’’  pentru care s-a obținut finanțarea în baza Programului National de Dezvoltarea Rurală (PNDR) – Submăsura 7.2;
-Diverse    
                       
          Ordinea de zi prezentata de domnul primar a fost supusa la vot si aprobata cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilierii prezenți.
Domnul primar solicita sa aprobarea in afara ordinii de zi a doua proiecte de hotărâri:
- hotărâre privind trecerea unui imobil (teren arabil) din domeniul privat al comunei Alexandru Odobescu la domeniul public al comunei Alexandru Odobescu”;

- hotărâre  privind modificarea HCL nr.49 din 29.08.2017 de aprobarea indicatorilor economici financiari, aproba rezerva de implementare si TVA aferent rezervei de implementare pentru proiectul cu titlul "Înființare sistem de canalizare menajera cu stație de epurare si modernizare sistem existent de apa în sat Gălătui, comuna Alexandru Odobescu".

Supusa la vot propunerea de aprobare a celor doua proiecte in afara ordinii de zi, este aprobata in unanimitate de cei prezenți.

           Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, domnul primar Eremia Niculae, da cuvântul domnului Manea Virgil  , președinte de ședință  pentru a conduce lucrările ședinței.                                                                                                                                     Domnul  Manea Virgil  , președinte de ședință, da cuvântul domnișoarei secretar general Ilie Doinita pentru a prezenta procesul verbal al ședinței de consiliu din data 21.03.2023. Domnișoara  secretar general Ilie Doinita prezintă procesul verbal   din data de 21.03.2023 si arata ca acesta a fost pus la dispoziția consilierilor conform art.138 alin.15 si 16 din OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ si depuse într-un dosar special al ședinței, numerotat, semnat si sigilat .Nefiind întrebări, sau alte mențiuni privind opiniile exprimate in ședința anterioara, domnul Manea Virgil  , președinte de ședința, supune la vot procesul verbal  al seminței de consiliu din data de 21.03.2023, prezentat  de domnișoară secretar general Ilie Doinita, fiind votat  cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilieri prezenți. 

Domnul   Manea Virgil  , președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    primul punct  din ordinea de zi :

· hotărâre privind   prelungirea scrisorii de garanție din partea F.N.G.C.I.M.M. SA IFN în favoarea AFIR nr.562/19.09.2017 , pentru suma de 1.832.374,33 lei, reprezentând  100% din valoarea avansului necesar realizării investiției publice de interes local ,, INFIINTARE  SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA CU STATIE DE EPURARE SI MODERNIZARE SISTEM  EXISTENT  DE APA IN SAT GALATUI , COMUNA ALEXANDRU  ODOBESCU , JUDETUL  CALARASI ‚’’  pentru care s-a obținut finanțarea în baza Programului National de Dezvoltarea Rurală (PNDR) – Submăsura 7.2;
 Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezinta proiectul de hotărâre 

 Nefiind alte întrebării la acest punct din ordinea de zi, domnul David Victor, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți
Domnul   Manea Virgil, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    punctul doi din ordinea de zi :

· hotărâre privind trecerea unui imobil (teren arabil) din domeniul privat al comunei Alexandru Odobescu la domeniul public al comunei Alexandru Odobescu;

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezinta proiectul de hotărâre.
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, domnul David Victor, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 

Domnul   Manea Virgil, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a    prezenta    punctul trei din ordinea de zi:

· hotărâre  privind modificarea HCL nr.49 din 29.08.2017 de aprobarea indicatorilor economici financiari, aproba rezerva de implementare si TVA aferent rezervei de implementare pentru proiectul cu titlul "Înființare sistem de canalizare menajera cu stație de epurare si modernizare sistem existent de apa în sat Gălătui, comuna Alexandru Odobescu".

Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezinta proiectul de hotărâre.

Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, domnul Manea Virgil, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 

Nefiind alte întrebări la   ordinea de zi,  domnul   Manea Virgil, președintele de ședință,  propune trecerea la diverse. 
 Diverse: 
Domnul Eremia Niculae prezinta adresa Instituției Prefectului Călărași nr. 2744/29.03.2023, privind programul „Construim Europa împreuna cu autoritățile locale” si propune ca persoana desemnata sa se ocupe de consultarea si furnizarea de informații privind proiectul menționat sa fie domnul Dinu Cristian-Lorin, viceprimarul comunei. Consilierii sunt întrebați daca au alta propunere. Toți consilierii prezenți au fost de acord cu propunerea d-lui primar, nefiind alta propunere.
  Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul   Manea Virgil, președintele de ședință, declara închise lucrările ședinței din data de 03.04.2023, drept pentru care am încheiat prezentul Proces verbal in doua  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de ședință, din data de 03.04.2023 si unul la Instituția Prefectului Județului Călărași, conform circularei nr.7919/19.11.2013. 
Președinte de ședință,                                                           Secretar general U.A.T,

Manea Virgil 







Ilie Doinita
