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JUDEŢUL CĂLĂRAŞI






 Cod 917007, comuna Alexandru Odobescu, jud. Călărași, România   cod fiscal : 3966281

H O T Ă R Â R E

                       privind modificarea organigramei si a  statului de funcții pe anul 2022
Consiliul local  Alexandru  Odobescu , întrunit în ședință  ordinară din data 12.12.2022
Având în vedere:

- referat de aprobare nr.6453/05.12.2022, al primarului comunei prin care propune modificarea    Organigramei si a statului de funcții pentru  anul 2022 ;
-raport de specialitate  nr.6454/05.12.2022 întocmit de secretarul comunei d-ra Ilie Doinita prin care propune modificarea organigramei si a statului de funcții  ; 
-proiectul de hotărâre nr.6455/05.12.2022;

 -avizul favorabil al comisiei de administrație publica locala, juridică și de disciplină, apărarea ordinii si liniști publice, a drepturilor cetățenilor;

-- Prevederile art.V din OUG nr.63/2010 pentru modificarea si completarea legii nr.273/2006,privind finanțele publice locale precum si stabilirea unor masuri financiare;

In temeiul art.,129 alin.2 lit.a, alin.,alin.3 lit.c, art.139 alin.1, art.196 alin.1 lit.a din OUG Nr.57/2019 – Codul administrativ cu modificările si completările ulterioare.

.
H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 Se aprobă modificarea Organigramei și statului  de funcții ale aparatului de specialitate al primarului in sensul următoarelor transformări: 
-Funcția  contractuala de Consilier  gradul II impozite si taxe din cadrul Compartimentului contabilitate vacant se transforma in funcția contractuala de Consilier  gradul debutant impozite si taxe din cadrul Compartimentului contabilitate. conform anexelor 1 si 2 care fac parte din hotărâre.;
- Funcția publica de Consilier superior vacant din cadrul Compartimentului Registrul agricol, se transforma in de funcția publica de Consilier I debutant si se aloca la compartimentul contabilitate impozite +taxe conform anexelor 1 si 2 care fac parte din hotărâre.

- Funcția publica de Consilier superior   vacant din cadrul Compartimentului Contabilitate, se transforma in de funcția publica de  Consilier I principal   conform anexelor 1 si 2 care fac parte din hotărâre.
Art.2 Primarul prin secretar și aparatul de specialitate duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Secretarul primăriei va comunica prezenta celor interesați.

Președinte ședință,                                                      Contrasemnează Secretar general comuna,

Dinu Cristian Lorin
Ilie Doinita
Nr. 83   
Adoptată la comuna Alexandru Odobescu

Astăzi  12.12.2022
Adoptată cu 10   voturi pentru , împotrivă nu .
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