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ROMÂNIA 
JUDEŢUL CĂLĂRAŞI 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU

HOTĂRÂRE 
privind emiterea acordului prealabil al Consiliului Local AL COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, necesar executării de lucrări de construire in zona drumurilor de interes local in cadrul proiectului CONSTRUIRE STATII DE RACORDARE,  CONSTRUIRE/ REABILITARE DRUMURI/PLATFORME, CONSTRUIRE LINII  ELECTRICE/CABLURI PENTRU RACORD INTERN SI RACORD DIN CADRUL PROIECTULUI – „ CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA EOLIANA ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL CALARASI SI RACORD ELECTRIC LA SEN”, în favoarea societății  GURA IALOMITEI SOLAR SRL reprezentantul societății CEF PELICANUL SRL 
Consiliul Local al Comunei Alexandru Odobescu, întrunit în ședința ordinară din 12.08.2024, 
Având  în  vedere:
-referatul de aprobare nr.3795/07.08.2024 al domnului viceprimar  Dinu Cristian Lorin care propune emiterea acordului prealabil al Consiliului Local AL COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, necesar executării de lucrări de construire in zona drumurilor de interes local in cadrul proiectului CONSTRUIRE STATII DE RACORDARE,  CONSTRUIRE/ REABILITARE DRUMURI/PLATFORME, CONSTRUIRE LINII  ELECTRICE/CABLURI PENTRU RACORD INTERN SI RACORD DIN CADRUL PROIECTULUI – „ CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA EOLIANA ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL CALARASI SI RACORD ELECTRIC LA SEN”, în favoarea societății  GURA IALOMITEI SOLAR SRL reprezentantul societății CEF PELICANUL SRL;
-raportul compartimentului de specialitate nr.3797/07.08.2024  întocmit de d-l Mircea Marius Cristian consilier principal urbanism in cadrul Primăriei Alexandru Odobescu care propune emiterea acordului prealabil al Consiliului Local AL COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, necesar executării de lucrări de construire in zona drumurilor de interes local in cadrul proiectului CONSTRUIRE STATII DE RACORDARE,  CONSTRUIRE/ REABILITARE DRUMURI/PLATFORME, CONSTRUIRE LINII  ELECTRICE/CABLURI PENTRU RACORD INTERN SI RACORD DIN CADRUL PROIECTULUI – „ CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA EOLIANA ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL CALARASI SI RACORD ELECTRIC LA SEN”, în favoarea societății  GURA IALOMITEI SOLAR SRL reprezentantul societății CEF PELICANUL SRL;
- prevederile art.13 lit. c, art.311(1) din Legea 350/2001, cu modificările și completările ulterioare;
 -prevederile art.2 lit.d), art.12 alin (4), art.109 lit.c,art.111 alin (1) si art 112 din Legea nr. 123/2012 a energiei electrice si gazelor naturale, cu modificările și completările ulterioare;
-prevederile art.22 si art.48 din Ordonanței Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
-cererea nr.3766/06.08.2024 GURA IALOMITEI SOLAR SRL reprezentantul societății CEF PELICANUL SRL prin care solicita emiterea acordului prealabil al Consiliului Local AL COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, necesar executării de lucrări de construire in zona drumurilor de interes local in cadrul proiectului CONSTRUIRE STATII DE RACORDARE,  CONSTRUIRE/ REABILITARE DRUMURI/PLATFORME, CONSTRUIRE LINII  ELECTRICE/CABLURI PENTRU RACORD INTERN SI RACORD DIN CADRUL PROIECTULUI – „ CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA EOLIANA ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL CALARASI SI RACORD ELECTRIC LA SEN”, în favoarea societății  GURA IALOMITEI SOLAR SRL reprezentantul societății CEF PELICANUL SRL;
-certificatul de urbanism nr.30/03.03.2024 emis de Consiliul Județean Călărași
-prevederile art. 129, alin. (1), alin. (2) litera c), alin. (4) literele e) si f), alin. (6) litera a) si art. 139 alin. (3) literele f) si g) din Ordonanța de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare; 
HOTĂRĂȘTE:
	Art.1  Se aproba  emiterea acordului prealabil al Consiliului Local AL COMUNEI ALEXANDRU ODOBESCU, necesar executării de lucrări de construire in zona drumurilor de interes local in cadrul proiectului CONSTRUIRE STATII DE RACORDARE,  CONSTRUIRE/ REABILITARE DRUMURI/PLATFORME, CONSTRUIRE LINII  ELECTRICE/CABLURI PENTRU RACORD INTERN SI RACORD DIN CADRUL PROIECTULUI – „ CONSTRUIRE CENTRALA ELECTRICA EOLIANA ALEXANDRU ODOBESCU, JUDETUL CALARASI SI RACORD ELECTRIC LA SEN”, în favoarea societății  GURA IALOMITEI SOLAR SRL reprezentantul societății CEF PELICANUL SRL.
[bookmark: _Hlk156553232][bookmark: _Hlk159323491]Art.2. Liniile electrice subterane – LES, vor fi amplasate astfel:
· [bookmark: _Hlk159229903]Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 14.377 mp, T 21/6, P 6, număr cadastral 20480, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 15.000 mp, T 28/4, P 7, număr cadastral 21045, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 19.599 mp, T 60/1, P 49, număr cadastral 21562, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 20.000 mp, T 21/1, P 33, număr cadastral 20127, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 9.876 mp, T 34/1, P 28, număr cadastral 22256, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 12.943 mp, T 33/1/2, P 14, număr cadastral 21078, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 14.872 mp, T 19/2, P 23, număr cadastral 20463, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 22.800 mp, T 68/3, P 11, număr cadastral 216424, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 14.384 mp, T 7/5, P 33, număr cadastral 21717, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
· Extravilan comuna Alexandru Odobescu, s = 21.679 mp, T 7/5, P 7, număr cadastral 20346, drum de exploatare agricol aferent , situat in extravilanul Comunei Alexandru Odobescu;
Suprafața de teren ce va fi supusa lucrărilor va fi adusa la starea inițială.
[bookmark: REF0]Art. 3.  Beneficiarul, proiectantul, constructorul si toți cei implicați la realizarea lucrărilor vor respecta prevederile din: Ordonanței Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legea 10/1995 privind calitatea in construcții, precum si toate normativele in vigoare privind construcțiile si/sau instalațiile, Ordinul  nr. 1.112/411/2000 privind condițiile de închidere a circulației și de instituire a restricțiilor de circulație în vederea executării de lucrări în zona drumului public și/sau pentru protejarea drumului.
 Art.4. Prezenta hotărâre este aprobata pentru faza PUZ a proiectelor indicate anterior, urmând ca după aprobarea PUZ si întocmirea documentației tehnice in vederea obținerii autorizației de construire, consiliul local sa aprobe drumurile efectiv afectate de lucrările indicate mai sus, precum si operațiunile necesare a fi efectuate in legătura cu aceste drumuri.
Art.5 Primarul comunei va duce la îndeplinire prevederile prezentei.
Secretarul va comunica prezenta celor interesați.

Președinte de ședință,                        Contrasemnează                                                                secretar general  U.AT,
BORDEIANU DUMITRU                                                                    ILIE DOINITA
NR. 63
Adoptata la comuna Alexandru Odobescu
Astăzi    12.08.2024
Adoptata cu 10  voturi pentru din   consilieri alese , împotriva 0 , abțineri  0
image1.png




