PROCES VERBAL Nr. 5211
Încheiat astăzi 15.11.2024
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit in ședință extraordinară in sala mare a Căminului Cultural din satul Nicolae Bălcescu, la care participă un număr de 8 consilierii locali, din totalul de 9 consilieri  aleși, lipsind nemotivat domnul Dragnea Valter.
Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului numărul 168/08.11.2024  si conform invitației cu numărul 5094/08.11.2024.

In lipsa unui președinte de ședință ales, secretarul comunei îl invita pe domnul primar sa deschidă ședință si sa prezinte ordinea de zi.

Ședința este deschisa de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea ordine de zi:

-hotărâre privind alegerea președintelui de ședința pentru perioada NOIEMBRIE 2024–IANUARIE 2025 ;

-depunerea jurământului de către consilierii supleanți care au fost validați de Judecătoria Călărași ;

-hotărâre  privind constituirea Comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ;                                     
 -hotărâre privind alegerea Viceprimarului comunei Alexandru Odobescu, județul Călărași;              
-hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024;                                                                                 -hotărâre privind contul de execuție bugetar pe secțiuni la sfârșitul trimestrului III   2024:                    
- hotărâre Privind aprobarea proiectului “ CENTRU MULTIFUNCȚIONAL CU DOTĂRI SPORTIVE ȘI CULTURALE PENTRU COPII IN COMUNA ALEXANDRU ODOBESCU jud. CALARASI”;                                                                                     - hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei ortodoxe Galatui;

- hotărâre privind  modificarea si aprobarea organigramei si statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului pentru anul 2024;
-Diverse  

   Ordinea de zi prezentata de domnul primar a fost supusa la vot si aprobata cu 8 voturi pentru din totalul de 8 consilierii prezenți. 
Domnul  primar propune introducerea în ordinea de zi a unui proiect de hotărâre:
-Hotărâre pentru participarea la  Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobare D.A.L.I. pentru proiectul „Eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Alexandru Odobescu, județul Călărași.                                                                                         Propunerea prezentata  de domnul primar au fost supusa la vot si aprobata cu8 voturi pentru din totalul de 8 consilierii prezenți.

Domnul primar Eremia Niculae propune trecerea la primul punct din Ordinea de zi alegerea președintelui de sedinta.si solicita consilierilor sa facă propuneri.

Domnul Popa Mitica propune președinte de ședință pentru perioada NOIEMBRIE 2024–IANUARIE 2025 pe doamna Sultan Anca-Daniela.
Nefiind ale propuneri domnul primar supune la vot propunerea făcută supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10  voturi pentru, din totalul de 10 consilieri aleși si  prezenți. 
Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, domnul primar Eremia Niculae, da cuvântul Doamnei Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință  pentru a conduce lucrările ședinței.

Doamna Sultan Anca-Daniela președinte de ședința, da cuvântul doamnei secretar Ilie Doinita pentru a prezenta procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 03.10.2024.
Doamna secretar Ilie Doinita prezintă procesul verbal   din data de 03.10.2024 si arata ca acesta a fost pus la dispoziția consilierilor conform art.1138 alin.15, 16 si 17 din O.U.G                                                                                            57/2019 privind Codul Administrativ.
Nefiind întrebări, sau alte mențiuni privind opiniile exprimate in ședință anterioara Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, supune la vot procesul verbal  al ședinței de consiliu din data de 03.10.2024, prezentat  de doamna secretar Ilie Doinita, fiind votate cu 9 voturi pentru din totalul de 10 consilieri aleși si prezenți. 

Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta  punctul doi  din ordinea de zi :

-depunerea jurământului de către consilierii supleanți care au fost validați de Judecătoria Călărași conform Sentinței Camerei de consiliu din data de 04.11.2024 dosar 9174/202/2024;

Domnul președinte de ședință invita consilierii supleanți sa depună Jurământul in ordinea alfabetica Petrache Gheorghe si Popa Mitica.
  Consilierii locali citesc  jurământului fața  mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblia. Consilierul  pune mâna stânga atât pe Constituție, cât și, după caz, pe Biblie, va pronunță cuvântul « Jur », după care a semnat   jurământul de credință pe un formular special.

Jurământul   a fost semnat în două exemplare, din care unul pentru dosarul de ședință și al doilea se  înmânează consilierului
Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta   punctul trei   din ordinea de zi :

-  hotărâre  privind constituirea Comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ;

În continuare președintele de ședință anunță că, în conformitate cu dispozițiile art. 124 si133 alin 1 din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, modificat  și completat , și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliilor locale, după constituire, Consiliul local își organizează comisiile de specialitate în principalele domenii de activitate.

Se supune la vot organizarea unui număr de  3  comisii de specialitate pe domenii de activitate .

- Cine este pentru ?- Cine este împotrivă ?- Se abține cineva ?-Numărul de trei a fost aprobat în unanimitate de voturi de către cei 10 consilieri .

Se recomandă constituirea următoarelor comisii de specialitate 

1 Comisia Juridică Și De Disciplină, Apărarea Ordinii Și Liniștii Publice - va fi constituita din 5 consilieri;

2. Comisia De Agricultură, Activități Economico – Financiare, Amenajarea Teritoriului Și Urbanism, Administrarea Domeniului Public Și Privat Al Comunei, Protecția Mediului Și Turism-  va fi constituita din 5 consilieri;
3.  Comisia De Învățământ, Sănătate Și Familie, Activități Social Culturale, Culte, Muncă Și Protecție Socială Și Protecție Copii, Tineret Și Sport. -  va fi constituita din 3 consilieri.

După stabilirea numărului consilierilor și a denumirii se trece la vot urmând  repartizarea consilierilor locali pe comisii de specialitate  și alegerea de câte un președinte și un secretar astfel:

1 Comisia Juridică Și De Disciplină, Apărarea Ordinii Și Liniștii Publice - va fi constituita din 5 consilieri astfel  domnul David Victor propune pe următorii:
 1.BORDEIANU DUMITRU;2.SOHAN CRISTIAN-GEORGEL;3.DOBRE NINEL ;4.DINU CRISTIAN-LORIN;5.POPA MITICA 

Comisia este votata in unanimitate si își alege președinte pe   domnul BORDEIANU DUMITRU si secretar pe domnul SOHAN CRISTIAN-GEORGEL ;

2. Comisia De Agricultură, Activități Economico – Financiare, Amenajarea Teritoriului Și Urbanism, Administrarea Domeniului Public Și Privat Al Comunei, Protecția Mediului Și Turism -  va fi constituita din 5 consilieri astfel domnul BORDEIANU DUMITRU propune pe următorii :  1.DAVID VICTOR; 2.SULTAN ANCA-DANIELA; 3.DINU CRISTIAN-LORIN; 4.POPA MITICA; 5.MIHAIE ILIE.
 Comisia  este votata in unanimitate si își  alege președinte pe   domnul DAVID VICTOR si secretar pe doamna Sultan Anca-Daniela;

3.  Comisia De Învățământ, Sănătate Și Familie, Activități Social Culturale, Culte, Muncă Și Protecție Socială Și Protecție Copii, Tineret Și Sport -  va fi constituita din 3 consilieri astfel  domnul POPA MITICA propune pe următorii: 1.PETRACHE GHEORGHE; 2.NAE EUGEN;
3.DRAGNEA VALTER.
  Comisia este votata in unanimitate si alege președinte pe   domnul PETRACHE GHEORGHE si secretar pe domnul NAE EUGEN.                              ;

În continuare se dă citire și apoi se supune la vot proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de activitate cu propunerile făcute
-    Cine este pentru ? - Cine este împotrivă ? - Se abține cineva ?

este aprobata in unanimitate de voturi de către cei 10 consilieri aleși si prezenți.
Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta   punctul patru din ordinea de zi :

- hotărâre privind alegerea Viceprimarului comunei Alexandru Odobescu, județul Călărași
Urmează alegerea viceprimarului. Potrivit disp. art. 129 alin.3 lit.b si art.152 alin 2. din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, modificat  și completat, viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia la propunerea primarului sau a consilierilor locali. 

Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Consiliul local alege din rândul membrilor săi pe viceprimar,  prin vot secret.

 
Propunerea de candidați pentru alegerea viceprimarului, respectiv a viceprimarilor, se face de către oricare dintre consilieri sau de către grupurile de consilieri.

Domnul consilier BORDEIANU DUMITRU propune candidat la funcția de viceprimar pe domnul consilier DINU CRISTIAN-LORIN, se întreabă daca mai sunt si alte propuneri nemaifiind alte propuneri se ia o pauză în timpul căreia se completează buletinele de vot.

D-ra Ilie Doinita, secretar general, precizează că pentru exprimarea opțiunii se vor folosi cuvintele ”DA” sau ”NU” în patrulaterul de pe buletinul de vot.

    
Exercitarea votului se face într-un camera separata in incinta Căminului Cultural Nicolae Bălcescu,  astfel :

    
- fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecut  numele candidatului, după care va merge in biroul special amenajat  apoi va proceda  la vot,   pe buletinul de vot  se vor folosi cuvintele ”DA” sau ”NU” în patrulaterul de pe buletinul de vot;

    După redactarea buletinelor de vot, se trece la procesul de votare.

   In urma numărării voturilor s-a constatat următorul rezultat :


Sa votat cu   10 voturi pentru , 0 voturi împotrivă din totalul de 10 consilieri aleși si  prezenți. 

 Persoana aleasa ca viceprimar este domnul DINU CRISTIAN-LORIN 
Urmare a votului exprimat este adoptata Hotărârea privind alegerea viceprimarului cu 10  voturi din totalul de 10   consilieri aleși si prezenți, domnul DINU CRISTIAN-LORIN ca Viceprimar
Domnul DINU CRISTIAN-LORIN mulțumește tuturor pentru încrederea acordata si menționează ca va face tot ce depinde de el pentru a contribuii la dezvoltarea comunei si a locuitorilor săi.

Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință solicita o pauza de o jumătate de ora pentru ca celelalte proiecte de pe ordinea de zi sa fie analizate de către comisiile de specialitate.

Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta  punctul cinci din ordinea de zi :

-hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024;
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.

 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 

Doamna Sultan Anca-Daniela  , președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta al punctul  șase din ordinea de zi :

- hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetar pe secțiuni la trim. III 2024 ;

Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.

 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 

Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta punctul șapte din ordinea de zi :

-hotărâre Privind aprobarea proiectului “ CENTRU MULTIFUNCȚIONAL CU DOTĂRI SPORTIVE ȘI CULTURALE PENTRU COPII IN COMUNA ALEXANDRU ODOBESCU jud. CALARASI”;                                                                                     
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru  din totalul de 10 consilieri  prezenți. 

Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta al punctul  opt din ordinea de zi :

· hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei ortodoxe Galatui.
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.
Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru  din totalul de 10 consilieri  prezenți.

Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta al punctul  noua din ordinea de zi :

- hotărâre privind  modificarea si aprobarea organigramei si statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului pentru anul 2024.

Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, d Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru  din totalul de 10 consilieri  prezenți.
Doamna Sultan Anca-Daniela, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae pentru a   pentru  a prezenta al punctul  zece din ordinea de zi :

- -Hotărâre pentru participarea la  Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobare D.A.L.I. pentru proiectul „Eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Alexandru Odobescu, județul Călărași.

Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi pentru  din totalul de 10 consilieri  prezenți.
Nefiind alte întrebări la   ordinea de zi,  Doamna Sultan Anca-Daniela, președintele de ședință,  propune trecerea la diverse.
 Diverse: 
Domnul primar Eremia Niculae ii transmite felicitări și succes în activitate domnului viceprimar si  mulțumește consilierilor pentru buna desfășurare a ședinței.
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul Bordeianu Dumitru, președintele de ședință, declara închise lucrările ședinței din data de 15.11.2024, drept pentru care am încheiat prezentul Proces verbal in doua  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de ședință, din data de 15.11.2024 si unul la Instituția Prefectului Județului Călărași, conform circularei nr.7919/19.11.2013.

Președinte de ședință,                                                                   Secretar general, 

Sultan-Anca-Daniela                                                                             Ilie Doinita
