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JUDEŢUL CĂLĂRAŞI

COMUNA ALEXANDRU ODOBESCU

H O T Ă R Â R E

privind acordarea unui mandat special domnului DINU CRISTIAN-LORIN  în vederea exercitării atribuțiilor Comunei Alexandru Odobescu,  județul Călărași 

în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 

“ECOMANAGEMENT SALUBRIS”

  Având în vedere:

-Referat de aprobare  nr.669/26.02.2025 întocmit de domnul primar Eremia Niculae

              - Raportul de specialitate înregistrat la nr.670/26.02.2025 întocmit de domnul Mircea Marius Cristian;



- Adresa nr.215/24.02.2025 a AD.I,. ECOMANAGEMENT SALUBRIS prin care solicită  desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în vederea   exercitării atribuțiilor Comunei Alexandru Odobescu, Județul Călărași  în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ecomanagement Salubris in vederea  discutării solicitării operatorului IRIDEX GRUP Salubritate SRL de modificare a tarifelor de colectare și transport a deșeurilor. 

            -  decizia agreată de reprezentanții zonei 4 de modificare a duratei contractului de delegare nr. 1545/ 23.11.2023, respectiv contractul va dura până la data de 31.12.2025, cu mențiunea că dacă o altă procedură competitivă se finalizează înlăuntrul acestui termen și acest contract va înceta; actul adițional va avea o clauză care prevede posibilitatea de prelungire până la finalizarea unei proceduri competitive;

  - Prevederile OUG 133/2022 pentru modificarea si completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, precum si a Legii serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006;

      
- prevederile OUG nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu;


- prevederile art. 8 alin. (3) lit. d^2), lit. k) art. 10 alin. (5) și alin. (5^1), din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- prevederile art. 2 si art. 6 din Legea nr.101/2006 a serviciului de salubrizare a localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

      
- prevederile art. 20 și 21 din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOMANAGEMENT SALUBRIS;

              - prevederile art. 16 și art. 21 din Anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordinul ANRSC nr.640 /2022 privind aprobarea normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor specifice serviciului de salubrizare a localităților;

Fundamentarea modificării tarifelor solicitată de SC Iridex Group Salubrizare SRL pentru zona 4 Ciocănești, transmisă Asociației Ecomanagement Salubris prin adresa nr.629/ 21.02.2025
    
- prevederile art. 129, alin. 2, lit. d și alin. 7, lit. n, art. 132 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

   În temeiul art. 139 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;































  H O T A R A S T E :






















  Art. 1. – Se acordă mandat special domnului  DINU CRISTIAN-LORIN , reprezentantul  Comunei Alexandru Odobescu  în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOMANAGEMENT SALUBRIS”, în vederea exercitării în Adunarea Generală a Asociației a atribuțiilor  Comunei Alexandru Odobescu  prevăzute la art. 16 alin (2) și (3) din Statutul Asociației, în scopul asigurării respectării prevederilor legale în vigoare, în sensul aprobării modificarea duratei contractului de delegare nr. 1545/23.11.2023 Delegarea gestiunii serviciului de colectare si transport al deșeurilor reziduale, reciclabile, verzi biodegradabile zona 4 Ciocănești, județul Călărași, durată care va fi până la data de 31.12.2025; actul adițional va conține clauze care să prevadă că în cazul unei proceduri de atribuire care se va finaliza înaintea acestei date, acest contract va înceta, precum și o clauză care să prevadă posibilitatea de prelungire în situația în care noua procedură nu va fi finalizată , aprobarea eliminării din fundamentarea tarifului a elementului de cost „taxă de administrare” si aprobarea tarifelor pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor conform fundamentării transmisă prin adresa nr.629/ 21.02.2025 de către operatorul delegat SC Iridex Group Salubrizare SRL. În actul adițional se va menționa că acceptarea creșterii indicelui de generare la o valoare mai mare decât cea luată în calcul la valoarea ofertei, va dura până la revizuirea Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor care se va face la sfârșitul anului 2025;










Art. 2. – Persoana nominalizată la articolul 1 și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ECOMANAGEMENT SALUBRIS” vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.



  Secretarul  comunei  va comunica prezenta hotărâre celor interesați.
.

Președinte ședință,                                   Contrasemnează secretar general,

Bordeianu Dumitru                                                    Ilie Doinita

Nr.10
Adoptată la comuna Alexandru Odobescu

Astăzi 27.02.2025

Adoptată  cu 10   voturi pentru, împotriva  nu  , abțineri   nu  ,   absenți  

